



■ 華南國際口腔展參展廠商於攤位前合影 (102.02.27)

華南國際口腔展 招商有看頭

為協助南科醫療器材廠商進行海外拓銷，南科管理局與金屬中心共同規劃參加「華南國際口腔展」，並由8家園區牙科廠商於2月27日至3月2日前往廣州參展，4天會展期間，成功吸引超過1千人次以上海內外買主參觀。

赴美招商攬才團

4月15日至4月24日赴美參加「2013年台灣招商攬才團」，並於矽谷及芝加哥舉辦的「與台灣做生意—台灣投資與貿易」2013年台灣投資暨貿易說明會會上，介紹南科優質的投資環境，吸引以研發為主或技術先進之廠商前來南科投資。



■ 前國科會副主任委員賀陳弘(前排左3)率隊赴美國矽谷考察(102.04.15)



■ 南科管理局前副局長林威呈(左1)於國際光電展向副總統吳敦義(右)介紹南科發展現況(102.06.18)

國際光電展 南科展實力

2013年「國際光電大展」於6月18至20日在台北世貿南港展覽館舉辦，南科管理局結合園區7家廠商共同參展，並透過「南科綠能光電產業主題館」合力行銷南科。開幕時副總統吳敦義親蒞南科主題館，南科管理局前副局長林威呈介紹南科光電產業現況、共同參展的7家優質南科廠商及各家產品特色。

生技實力耀國際 拓商機

2013年「生技月/生技大展」於7月18至21日在台北世貿南港展覽館舉辦，8家南科廠商共同參展，並打造「南科主題館」行銷南科生技產業，共創新商機。



■ 生技大展期間南科參展團隊齊力行銷南科(102.07.18)



■ 觸控面板展開幕典禮與會貴賓及副總統吳敦義(左8)合影(102.08.28)

觸控面板展 南科閃亮登場

2013年「觸控·面板暨光學膜製程、設備、材料展覽會」於8月28日至30日在台北世貿南港展覽館舉行，參展規模達1,100展位，吸引365家廠商參與，南科管理局於會場設立南科主題館，並有將近20家園區廠商北上參展行銷南科優質的光電、觸控等科技產業。

生技綠能博覽會 南科魅力無限

9月13日至16日結合7家園區廠商參加「2013臺南生技綠能博覽會」，並於會場設立「南科主題館」，行銷南科生技與綠能產業。



■ 臺南生技綠能博覽會貴賓於開幕剪綵後合影(102.09.13)



■ 俄羅斯牙科展南科參展團隊為南科共創商機(102.09.16)

俄羅斯牙科展 南科醫材實力耀國際

為協助園區生技醫材廠商拓展國際通路，9月16日至19日再度參加俄羅斯牙科展，本次參展廠商有7家，並以台灣館方式呈現。參展期間，至廠商攤位洽談訂單、產品開發及產品代理者，相當踴躍，廠商均表示獲得相當成效。

赴日招商，南科馬力秀

為彰顯台日合作之優勢，前國科會副主委孫以瀚及副主委賀陳弘親率南科及中科團隊於11月4日至8日赴日本，於東京舉辦投資招商說明會，並拜訪日本FUJITSU(富士通)與Cyber Laser等知名企業，也拜會神奈川科學園區及參加日本國際機器人自動化展活動。



■ 赴日招商投資說明會(102.11.04)

